

新思维教育领衔中国国家队完胜第19届世界脑力锦标赛

世界记忆大师应邀莅临郑州 举办全脑开发成果观摩会

专家抽取部分学生一对一辅导,现场见证孩子惊人潜力

第19届世界脑力锦标赛成功在广州落下帷幕,来自22个国家的148位记忆高手激烈角逐,新思维教育学员领衔的中国队获得所有组别的个人冠军,并首次打破世界纪录获得个人总冠军。

6金2银4铜,5次刷新世界纪录

二进制比赛中国选手打破世界纪录,马拉松数字比赛中国选手又打破世界纪录,快

【小贴士】

世界脑力锦标赛(World Memory Championships)是由世界记忆力运动委员会(WM-SC)组织的全球最高级别的脑力运动赛事,是世界最具权威的人类思维潜能开发与应用的赛事。2010年,在广州举办的第19届世界脑力锦标赛,引起了包括中央电视台在内的多家国内外媒体的重视,中央电视台多个频道对本届大赛进行了现场直播。

“世界记忆大师”奖在世界脑力锦标赛上是一个举足轻重的奖项,它代表了世界记忆锦标赛组委会对获奖者记忆水平的最高评价。目前世界上已经角逐出150多位“世界记忆大师”,而中国仅有39位,而由新思维教育机构培育出的就占34位。

2011年,第20届世界脑力锦标赛将在中国北京举办。

速数字比赛中国选手再次打破世界纪录……在第19届世界脑力锦标赛上,由新思维教育集团培养和选拔出来的中国选手5次刷新了世界脑力锦标赛的世界纪录,成为本届锦标赛上最引人注目的明星,最终获得6金2银4铜的优异成绩,成功卫冕本届世界脑力锦标赛总冠军。

中央电视台(CCTV)三天直播 脑力开发进入全新纪元

本次大赛引起国内外媒体的高度重视,在大赛正式举办的3天时间里,中央电视台连续三天现场直播,全球500多家媒体进行了赛事的转播或转载,在国内外引起了巨大反响,使第19届世界脑力锦标赛成为继第16届亚运会后的又一大盛事。同时,观众对于参赛选手在新思维教育接受脑力开发教育后迅速提高记忆力,提高学习能力的报道表现出极大地关注。

第19届世界脑力锦标赛组委会秘书长在接受媒体采访时强调:“随着我国基础教育改革的不断深化,全脑教育必定成为中小学教育改革的发展方向,在减轻孩子学习负担的同时,快速提高学习成绩”。



世界记忆大师亲临郑州 现场见证孩子惊人潜力

8月6日,“世界记忆大师”讲师团将莅临郑州,作为全国巡讲会华中区的第六站。课程中,全脑教育课题组专家将对全脑教育开发的成果和普及实施方式进行详细阐述,并随即抽取学生一对一辅导,与会的家长将现场见证孩子现学现用背诵数字和中英文信息的“奇迹”,见证孩子惊人的潜力。

席位有限,请家长提前电话预约

本次巡讲会(高效学习交流)拟邀请了中国排名第一、世界排名第四的世界记忆大师,世界脑力锦标赛中国国家队队长的郭传威老师主讲,并现场分享全脑开发领域的先进的科研成果。

席位有限,请家长提前电话预约,

预约专线 0371-53780118 53782118

两分钟记忆108个无规律数字,两天记下一学年的英语单词,六个月倒背如流《牛津高阶英汉双解词典》……

8天,可能改变孩子的一生

世界脑力锦标赛组委会选手培育基地联合新思维教育机构,联合推出全脑教育实验课程

由世界脑力锦标赛组委会联合新思维教育机构推出的全脑教育实验班,是在系统的总结我国基础教育经验,结合西方先进的全脑开发研究成果,开发出的一套适合我国中小学生全脑开发,在减轻孩子负担的前提下,快速提高学生学习成绩的系统工程,能帮助考生掌握记忆的科学方法,提高记忆效率,掌握抗遗忘方法。

掌握正确的学习方法,让孩子学习更轻松,现场见证孩子无限潜力

新思维教育机构领衔的世界记忆大师讲师团组织的全国巡讲观摩会,是对新思维全脑教育课题成果的现场展示和见证,课程中,全脑教育课题组专家将对全脑教育开发

的成果和普及实施方式进行详细阐述,并随即抽取学生一对一辅导,与会的家长将现场见证孩子现学现用背诵数字和中英文信息的“奇迹”,见证孩子惊人的潜力。

世界脑力锦标赛教练、专家 亲临现场授课

本次课程由世界脑力锦标赛中国区教练、选手及国内知名教育专家亲临现场,现场解答孩子们在学习中遇到的问题,帮助家长共同打造孩子的成才之路。

世界脑力锦标赛组委会联合新思维教育机构共同推出全脑教育实验班,快速实现九大科目高分突破

高考题的40%,中考题的50%都是识

记层面的题目,中国考试的重要特点就是重视记忆,在记忆的基础上“举一反三”。记忆训练适应中国考试的特点,能够帮助学生记忆,还能够促进学生对知识的理解。由世界脑力锦标赛中国国家队联合新思维教育,根据中国人大脑的思维习惯和思维模式,结合国内外先进的教学模式,推出一系列适合中小学生学习的全脑开发课程,可使学生两天记下一学年的英语单词,一月熟记语、数、外、政、史、地、理、化、生九大科目重难点知识考点。

由于实验班名额有限,家长须陪同孩子在观摩会现场接受免费测试,经测试合格后方可报名。

特别提醒

“世界记忆大师”全国巡讲会(郑州站)

8月6日在河南省人民会堂举行 欢迎8-18岁青少年及家长电话预约

主办:第十九届世界脑力锦标赛中国组委会 南方创新思维研究院

演讲会内容:世界记忆大师现场进行记忆力展示;中国代表团选手和观众交流分享脑力训练经验;随机选择若干名学生进行一对一辅导,家长现场见证孩子神奇变化;专家解答学习及记忆疑难问题,现场进行免费脑力测试。

演讲会地址:河南省人民会堂3楼多功能报告厅

出席嘉宾:社科界、教育界专业人士

演讲会时间:2011年8月6日(星期六)

领票方式:在8月6日前,电话申请预约后到指定领票地点领取门票(本次活动仅设300份家庭套票,为保证您观摩会的席位,领取门票请交纳押金50元,观摩会当日凭票全额退回)。

领票地址:

- 1.紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦25楼2515号
- 2.陇海路与文化宫路交叉口郑州晚报客户服务中心
- 3.紫荆山路花园路交叉口人民大会堂一楼大厅(西门)

票务专线:0371-53780118 53782118

新思维教育六大优势

看资历 新思维教育机构是世界脑力锦标赛在中国唯一的战略合作伙伴,作为一家致力于青少年脑力开发和推广的专业教育培训机构,新思维教育经过多年的发展,已成为中国全脑教育第一品牌。

看规模 新思维教育机构历经8年的脑力开发,有世界记忆冠军领衔的讲师团,教育经验独特创新。目前在广州、北京、上海、南京、西安、深圳、成都、武汉等20多个城市设立分支机构。

看成绩 新思维教育机构作为世界脑力锦标赛的选手培育基地,被誉为“世界记忆大师”摇篮,为中国培育出选手数以百名。在目前中国仅有的39名世界记忆大师中,新思维学员就占了34位,而且囊括第19届世界脑力锦标赛的所有冠军奖项,成果显著。

看师资 以世界脑力锦标赛中国国家队队长、中国排名第一、世界排名第四的世界记忆大师郭传威为首的新思维教育世界记忆大师讲师团,有着丰富的脑力开发教育的理论和实战经验,同时,广东南方创新思维研究院与新思维教育机构强强联合,共同研发出强大的课程体系支持。

看品牌 2010年12月,第19届世界脑力锦标赛圆满落幕,作为本次大赛的战略合作伙伴,得到政府及社会各界的赞誉,中央电视台连续三天对大赛进行现场直播,中外媒体对本届大赛做了全方位的报道,同时,中央电视台对新思维教育机构创始人林楚旭先生进行了特别专访,并做客CCTV新闻频道《新闻直播间》,对中国全脑教育的发展进行系统的评述。新思维教育在全脑开发领域取得的成就得到社会广泛的认可。

看权威 新思维教育机构是脑力世锦赛发起人、思维脑图发明人托尼·博赞先生在中国唯一授权的合作伙伴,是第19届和第20届世界脑力锦标赛(中国区)的唯一指定战略合作伙伴和选手训练基地。

【专家观点】快速学习,实现九大科目的高分突破

知识经济时代的到来,信息以几何级速度爆炸性增长,快速学习成为这个时代最主要的特征和主题。找到快速记忆、快速学习、快速获取知识的方法,提高学习和工作效率,已经成为全人类面临的一项共同课题。

合理开发右脑,轻松实现九大科目高分突破

“世界记忆大师”郭传威老师在畅谈全脑教育时表示:“经过科学训练,每个人都可以成为记忆大师。”他认为:由世锦赛中国国家队和新思维教育联合推出的包括快速记忆在内的全脑教育课程,充分利用人类右脑超强的影像记忆能力和合理使用左右脑的方式,令学生达到快速学习、快速记忆的目的。值得一提的是,这种方法不受知识量的限制,对数千、数万个字母或数字的记忆,其牢固度跟几个数字基本没有什么区别。更重要的是,它通过新思维脑图、理解记忆等实用的方法,帮助学生进行系统的理解,将积极

备考的中小学生在“扶上马、送一程”。

8—18岁,孩子全脑开发的黄金时段

专家们发现:人类大脑中连续不同神经元的突触数会在成长过程中有选择性的淘汰近一半,18岁时会退至成年人水准。因此,务必在孩子8—18岁的黄金岁月里选择科学的教育方法开发孩子的大脑,提升孩子的学习能力和创造能力。世界脑力锦标赛创始人托尼·博赞说:“大脑可以像肌肉一样锻炼,变的更聪明。中国汉字复杂多变,相对于英文的26个字母,中国人更有优势学好知识,提高大脑创造力。”

目前,全脑教育在欧美发达国家已经逐步普及,中国在这一领域还处于起步阶段,由世界脑力锦标赛中国国家队联合新思维教育共同推出一系列适合中小学生学习的全脑开发课程,将在河南拟选拔200名学生,接受先进新思维全脑教育科研成果培训。